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Ropažu 5-29, Rīga, LV-1039, LATVIJA

tālr. +371 26457005, e-mail: nextmediagroup@inbox.lv

Rīga, 16.10.2009.

Dārgie draugi!

Biedrība „NEXT MEDIA GROUP” (NMG) kā juridiska organizācija ir dibināta 2006. gada 16. janvārī, taču par darbības pirmsākumu tiek uzskatīts 1999. gads. Kopš šī laika Rīgas 13. vidusskolā aktīvi darbojas Arkādija Platonova radošā darbnīca, kurā tapa dažāda veida multimediju projekti (TV un Interneta projekti, mācību metodiskās, dokumentālās un radošās filmas). NMG darbības mērķi ir attīstīt un atbalstīt jaunas paaudzes darbību medijos un ar multimediju palīdzību veicināt jauniešu iesaistīšanos sabiedriskajās aktivitātēs, lai sekmētu ieinteresētas, kompetentas, sabiedriski un politiski aktīvas jaunatnes veidošanos Latvijā.

NMG nodarbojas ar multimediju projektu izstrādāšanu un īstenošanu vietējā, nacionālā un starptautiskā līmenī. Biedrība ietilpst starptautiskajā jauniešu mediju NVO asociācijā „Youth4Media” (kopš 2006. gada) un Latvijas Jaunatnes Padomē (kopš 2006. gada). 

NMG darbībā kā režisori, operatori, scenāristi, redaktori un montētāji ir iesaistīti jaunieši (vecuma grupā no 15 līdz 25 gadiem), kuri gūst un pilnveido savas radošās prasmes multimediju nozarē, tādējādi par mūsu projektu ieguvējiem kļūst gan tie jaunieši, kuri tos īsteno, gan tie, kuri skatās – pirmie gūst pieredzi multimediju izmantošanā, savukārt otrie – skatījumu uz jauniešu interesēm un problēmām nevis caur pieaugušo cilvēku skata prizmu, bet gan savu vienaudžu. NMG biedru skaits katru gadu palielinās- pašlaik NMG biedrībā iesaistījušies 60 biedri.
Biedrībai ir sava tehniskā bāze (studija un aparatūra) projektu realizēšanai mēdiju jomā. Mēs piedāvājam Jums sekojošus pakalpojumus un profesionāļu padomus sekojošos darbos:

· projekta aktivitāšu video dokumentēšana vai video protokolēšana;
· filmēšana;

· grafikas vai mūzikas noformēšana;

· montāža;

· DVD drukāšana un izgatavošana, u.c.

Jūs varat ietvert Jūsu nākošajos projektos video dokumentēšanas izdevumus.
Mēs vēlamies veidot sadarbību ar Jūsu organizāciju, gaidīsim no Jums jebkurus sadarbības priekšlikumus! Jūs vienmēr esat laipni gaidīti NEXT Media Group!

Ar cieņu,

valdes priekšsēdētājs

Arkādijs Platonovs

+371 26457005

arkadijs.platonovs@inbox.lv 
